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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 13ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 19 de fevereiro de 
dois mil e vinte e seis às 09:00horas, reunião presencialmente na Casa da 
Criança Nossa Senhora do Desterro - Praça Dom Pedro II, 32 – Centro – CEP 
13.201-041. Foram consideradas como presença na reunião os Conselheiros 
na reunião os Conselheiros que participaram presencialmente, concordando 
com as deliberações propostas, conforme registro no livro de presença nº 05 
de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls.:79 frente e 
verso, 80 frente que assinam posteriormente esta ata. Justificaram faltas 
Benedita Venâncio e Denise Ligieri. Mayara da Rocha Amaro. Participaram da 
reunião os ouvintes: Debora Moya Imasaki, Solange A. Mineto Cangiani, Tania 
Maria de Freitas Beckmann, Técnica da ATCOM, Miriam da HACALI- Vida 
Longa, Mônica e Kadiny da SMADS. Participaram ainda Sonia Maria Ferraz e 
Tatiana Regina Pereira da Secretaria Executiva dos Conselhos/SMADS.  A 
reunião foi iniciada pela Presidente Maria Polli Mendes Pereira que, agradece a 
presença de todos os presentes, lendo a pauta da reunião enviada para os 
Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp – CMAS – 
REUNIÕES: 01 – Deliberações 1.1 – Aprovar as atas das Reuniões: 
Ordinária: 22 de janeiro de 2026. 1.2 – Aprovar a Prorrogação da vigência 
do TC 02/2025 para mais 12 meses, parceria com HACALI há Um Caminho 
A Liberdade, Programa Vida Longa – República para idosos, vencimento 
em 30/06/2026 com valor anual de R$130.000,00. 1.3 – Termo de Aceite de 
calamidade. 1.4 – PMAS WEB 2026. 1.5 – CENSO SUAS 2025. 1.6 – 
Comissão de Normas. 02 – A OSC Cidade Vicentina Frederico Ozanam 
CNPJ: 50.971.720/0001-72 solícita mudança do nome empresarial para 
Rede de Assistência Vicentina de Jundiaí e Cidade Vicentina Frederico 
Ozanam passará como título do estabelecimento (nome de fantasia). 03 – 
Informes Gerais. 3.1 – Definir o próximo local de reunião ordinária. 
Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações 1.1 – Aprovar a ata da 
Reunião: Ordinária: 22 de janeiro de 2026. A Presidente Maria Polli Mendes 
Pereira explica que a ata foi encaminhada junto com a pauta por e-mail para 
conhecimento e leitura, sendo assim questionados os conselheiros 
participantes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição a  
ata. Sem apontamentos ou objeções a ata da reunião ordinária do dia 22 de 
janeiro de 2026 foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. 
Passando para o item de pauta 1.2 – Aprovar a Prorrogação da vigência do 
TC 02/2025 para mais 12 meses, parceria com HACALI há Um Caminho A 
Liberdade, Programa Vida Longa – República para idosos, vencimento em 
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30/06/2026 com valor anual de R$130.000,00. A Diretora de Proteção Social 
Cassia Regina Herrera apresenta o que segue: 
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Após a apresentação e explicações que se fizeram necessárias coloca-se para 
aprovação, foi aprovada por unanimidade. Passando para o item de pauta 1.3 
– Termo de Aceite de calamidade.  a Diretora de Proteção Social Cassia 
Regina Herrera apresenta o que segue:  
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A solicitação para deliberação do Termo de Aceite de Calamidade, conforme 
Portaria nº 90 de 03 de setembro de 2013. Foi aprovada pelos conselheiros 
presentes com direito a voto. Passando para o item de pauta 1.4 – PMAS 
WEB 2026. A Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Unidade de 
Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi 
coloca que não elaborou uma apresentação porque o PMAS WEB é um 
resumo daquilo que é o orçamento da Assistência Social e das parcerias. 
Compartilhou em tela o sistema, explica que PMAS WEB é um instrumento do 
Governo do Estado, do Fundo Estadual de Assistência Social. Onde se coloca 
todas as informações que estão registradas no Conselho Municipal de 
Assistência Social assim como os valores que estão pactuados com as nossas 
parceiras. É um resumo daquilo que já é pactuado com as Organizações da 
Sociedade Civil e dos serviços da Assistência. Então o sistema é dividido entre 
rede direta que é aquilo que é executado diretamente e a rede indireta que são 
as OSCs parceiras. Coloca-se também programas e projetos a questão dos 
benefícios eventuais, são todos os valores já apresentado para O CMAS no 
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orçamento, nas prestações de contas é o pactuado na questão orçamentária, 
então temos as previsões de confinamento.  É um resumo do previsto para o 
orçamento de 2026 e o que já está pactuado com as OSCs e dos serviços que 
já são executados. Colocasse também sobre a Vigilância Social. Após as 
explicações e esclarecimento a Presidente do CMAS Maria Polli Mendes 
Pereira diz que caso exista algum apontamento por parte dos conselheiros, por 
parte dos ouvintes, por gentileza, pode se manifestar. Não havendo 
manifestações solicita aos conselheiros manifestar seus votos, foi aprovado por 
unanimidade. Passando para o item de pauta 1.5 – CENSO SUAS 2025. O 
Censo SUAS dos Conselhos Municipais de Assistência Social é um processo 
de monitoramento anual obrigatório, realizado via sistema eletrônico, que 
coleta dados sobre a atuação, estrutura e funcionamento dos conselhos 
(CMAS). Ele identifica a composição do conselho, infraestrutura e o exercício 
do controle social no SUAS. A Conselheira Natalia de Oliveira Pereira passa 
em tela o questionário, analisando cada pergunta e sua resposta. Após a leitura 
e alterações necessárias foi aprovado por unanimidade. O questionário 
encontra-se arquivado na Secretaria Executiva do Conselho. Passando para o 
item de pauta 1.6 – Comissão de Normas. A Conselheira Natalia de Oliveira 
Pereira coloca que ela e a Presidente Maria Polli Mendes Pereira a realizaram 
algumas visitas pela Comissão de Normas: na ATCOM, ABRAPEC, Centro 
Espirita João Batista e Lar Creche Wilson de Oliveira. Esclarece que até este 
momento conseguiram elaborar duas Atas de Visitas: da ATCOM que está 
solicitando inscrição e da ABRAPEC, OSC já inscrita e que foi aprovada com 
ressalva. Lê a Ata de Visita de Monitoramento da Comissão De Normas, das 
duas OSCs mencionada acima: 
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Após a leitura das atas os conselheiros aprovaram a conclusão e solicitam que 
sejam enviadas para conhecimentos das OSCs. Passando para o item de 
pauta 02 – A OSC Cidade Vicentina Frederico Ozanam CNPJ: 



 

18 

50.971.720/0001-72 solícita mudança do nome empresarial para Rede de 
Assistência Vicentina de Jundiaí e Cidade Vicentina Frederico Ozanam 
passará como título do estabelecimento (nome de fantasia), este item de 
pauta é para ciência e como também haverá necessidade de atualização na 
Relação das Organizações da Sociedade Civil inscritas no CMAS como 
também nos comprovantes de inscrição. Passando para o item de pauta 03 – 
Informes Gerais. Não houve informes. Nada havendo mais a tratar a 
Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira agradece a presença de todos 
e alinha sobre os próximos passos, incluindo convocação para próxima reunião 
e realização da reunião específica sobre a reforma administrativa e encerra a 
presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad 
hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 
segue para assinatura do Presidente e demais Conselheiros participantes 

 
 

Maria Polli Mendes Pereira 
Presidente do CMAS – Jundiaí 

Gestão 2025-2027 

 

Conselheiros Presentes: 

Ana Paula dos Santos Pires  

Anelise Alves de Lima 

Cassia Regina Herrera  

Elisandra Daniele de Lima 
 
Luciano Garcia Resende 
  
Maria Aparecida Francisca de Carvalho  
 
Mariana Angelita Rodrigues 

Marli Brilha Cremonesi 

Natalia de Oliveira Pereira 

Raquel Bellodi Crepaldi 

 


